

# 市场要搬迁, 商户忙甩卖

鸿泰居家装饰材料市场启动搬迁, 商户将于5月20日前全部搬离

本报4月21日讯(记者 李园园) “样品全部处理, 低价甩卖。”21日, 记者在鸿泰居家装饰材料市场看到, 面临5月20日搬离的最后期限, 不少商家都开始对样品进行促销, 有的已经停止进货。据了解, 本月上旬, 鸿泰居家装饰材料市场的商户们接到了市场搬迁的通知, 目前, 各家商户都在忙着甩卖商品, 并寻觅新的落脚地。

“原价380元/件, 样品促销200元/件。”在一家品牌晾衣架专卖店, 商家开始对满铺的样品进行低价甩卖。据该店店主介绍, 4月份, 市场突然挂起了“4月10日启动市场搬迁, 5月20日停业市场关闭”的条幅, 他才知道市场要进行改造, 商户们不得不另觅其他市场。

“来了还不到两年, 市场就

要拆迁, 我们又得另找地方。”一位销售净水设备的商家说, 鸿泰居家建起来才2年, 以为能长久经营下去, 没想到这么快就要拆了。还有的商家, 因去年胶东装饰材料市场拆迁便搬到了鸿泰居家, 这才一年, 又得面临搬迁。这段时间, 商户们都在忙着找地方, 有的搬到了鸿泰居家对面的装饰材料市场, 有的则搬到了开发区的装饰材料市场。

据了解, 改造后的鸿泰居家于2012年6月份开业, 打造的是集灯饰城、布艺城等9城6区为一体的“一站式”家居购物广场。在烟台三站新区改造的背景下, 该市场将面临整体搬迁。

记者还了解到, 烟台三站新区将打造成集购物、娱乐、休闲为一体的大型商业综合体。



21日, 鸿泰居家装饰材料市场内, 很多商家都在清仓处理货品。 本报记者 李泊静 摄

鸿泰居家坐落的地块正是烟台三站新区A地块B区改造项目所在地, 鸿泰居家的搬迁, 也意

味着烟台三站新区A地块B区项目的启动。

## 蓬莱抽检成品油 结果三成不合格

本报4月21日讯(记者 秦雪丽 通讯员 姜林) 近日, 蓬莱市工商局联合相关质检机构对蓬莱市14户成品油销售单位销售的29个批次的成品油进行了产品质量抽检, 其中抽检93号、90号汽油15个批次, 0号柴油14个批次。经检测, 29个批次成品油中有10个批次不合格, 不合格率达34%。

不合格的93号、90号汽油共5个批次, 不合格的0号柴油有5个批次。成品油的合格项目主要是硫含量严重超标, 闪点低, 个别销售商销售的0号柴油硫含量超国家标准5倍之多, 90号汽油硫含量超国家标准3倍之多。

本次检测, 90号汽油硫含量最高为160mg/kg, 远高于国家规定的不大于50mg/kg的标准; 0号柴油硫含量最高为1794mg/kg, 远高于国家规定的不大于350mg/kg的标准。

据悉, 汽油、柴油中含有硫化物的多少, 对发动机的工作寿命影响很大, 长期使用会严重腐蚀发动机等部件。同时, 汽车启动后排出的尾气会严重污染大气, 破坏建筑物的外表等。而闪点过低, 易燃烧造成火灾。

蓬莱市工商局执法人员依法对销售不合格成品油的销售商进行了立案调查, 并责令立即停止销售不合格产品, 规范进货渠道。同时提醒广大消费者, 尽量到证照齐全、规模较大、信誉度较好的成品油经销商处加油, 以便维护自身的合法权益。

## “三站购”网上商城5月底上线

以后足不出户即可逛三站市场

本报4月21日讯(记者 李园园) 在烟台, 买日用品、小商品、电子产品、服装……去哪里? 不少人都会说: “去三站市场”。21日, 记者从烟台三站管委了解到, 烟台三站市场电子商务平台启动, “三站购”网上商城将于下月底上线, 届时烟台市民可以足不出户逛“三站”。

据了解, 成立于1995年的烟台三站市场, 销售的产品涵

盖服装、鞋帽、小商品、科技电脑、家电、家具、酒水、果品等几十种特色类型, 品牌达到上万个, 其中名优品牌占30%以上。作为批发兼零售市场, “产品齐全、价格低廉”是三站市场最鲜明的特征, 也是市民愿意在三站购物的原因。

不过, 在租金和运营成本上涨的当下和网购的影响下, 为了促进烟台三站市场的发

展, 三站市场电子商务平台应运而生。

据三站市场电子商务平台负责人江红梅介绍, 三站市场商务平台类似义乌小商品市场打造的“义乌购”, 把商户整体平移到网上, 打造“线下体验、线上交易”的购物平台——“三站购”。

据介绍, “三站购”产品含12个品类, 经营模式和三站市

场一样, 批发兼零售, 商店分布也和实体店分布一样, 一点击就能找到。

记者了解到, 目前已经有近千户商家愿意利用“三站购”进行线上交易, “5月底, ‘三站购’上线, 暂时先面对本地市民进行网购交易。”江红梅说, 将慢慢地逐渐将“三站购”打造成胶东半岛电子商务交易的第一平台。